

ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΥΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΚΥΡΙΟΙ

Απευθυνόμαστε στον επιχειρηματικό κόσμο για να παρουσιάσουμε το τεράστιο μέγεθος της καταστροφής, οικολογικής κυρίως και κατόπιν οικονομικής, που έχει υποστεί ο τόπος μας με την ελπίδα πως οι συνάνθρωποι μας επιχειρηματίες, ναυτιλιακοί παράγοντες και γενικά κάθε λογής Έλληνες πατριώτες που θα αντιληφθούν την απόγνωση μας ίσως θελήσουν να προσφέρουν χείρα βοήθειας στους ανεπανόρθωτα πληγέντες από την πρωτοφανή πλημμύρα Ντάνιελ. Ήταν το δεύτερο και τελειωτικό χτύπημα που έδωσε η φύση μετά τον «Ιανό» πριν τρία χρόνια που επίσης κατέστρεψε στην Καρδίτσα κυρίως τους μελισσοκόμους!

Εκατόν δώδεκα χιλιάδες μελισσοσμήνη (κυψέλες, κατά δήλωση του ΕΛΓΑ) πνιγμένα στα λασπόνερα, 3,4 δισεκατομύρια περίπου μέλισσες, επικονιαστές της φύσης, πνιγμένες! Η μέλισσα επικονιάζει το ογδόντα τοις εκατό των παραγόμενων τροφών που καταναλώνουμε! Καταστράφηκαν επίσης μελισσοκομικές αποθήκες, φορτηγά και μηχανήματα επεξεργασίας μελιού χαμένα κάτω από τις λάσπες της θεομηνίας! Οι Θεσσαλοί μελισσοκόμοι σε απόγνωση δεν μπορούν ούτε κατ' ελάχιστο να επανεκκινήσουν την δημιουργία μελισσοσμηνών με τις αστείες αποζημιώσεις (κι αυτές μόνο στους ασφαλισμένους επαγγελματίες και όχι στους υπόλοιπους ερασιτέχνες μελισσοκόμους που κι αυτοί όμως συμβάλλουν στην επικονίαση με τα σμήνη τους)

Ο σύλλογος μελισσοκόμων Καρδίτσας ιδρυθείς τον Σεπτέμβριο του 2016 ως νόμιμο σωματείο αναγνωρισμένο από το πρωτοδικείο Καρδίτσας (με ΑΦΜ 997208995) με την υπ' αρ. 15/15-7-2016 εγγραφή του στο βιβλίο σωματείων και με την υπ' αρ. 38/2016 διάταξη επικύρωσης του καταστατικού του από το Ειρηνοδικείο Καρδίτσας. Σχετικά έγγραφα για την νομιμότητα του σωματείου μας μπορούν να σας αποσταλούν κατόπιν αιτήματός σας!

Προσπαθώντας να απαλύνουμε τον πόνο και την απελπισία των μελών μας μελισσοκόμων από την θεομηνία ζητούμε την στήριξη σας είτε σε μελισσοκομικά είδη δηλαδή κυψέλες, μελισσοσμήνη, τροφές μελισσών κλπ είτε σε χρήματα με τα οποία θα αγοραστούν μελισσοκομικός εξοπλισμός ο οποίος θα διανεμηθεί διαφανώς (όπως κάναμε και στον Ιανό δημοσιεύοντας όλες τις δωρεές για να μην υπάρχουν παρεξηγήσεις και σκοτεινά σημεία και αυτό μπορούμε ως σύλλογος να το διασφαλίσουμε δημοσιεύοντας όλες τις δωρεές και στον τοπικό τύπο αλλά και όπου αλλού μας ζητηθεί! Διευκρινήσεις στο 6994428689 και στο mail: [beekeepersclubkar@gmail.com](mailto:beekeepersclubkar@gmail.com) Ο λογαριασμός του «Συλλόγου Μελισσοκόμων Καρδίτσας» είναι: ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

IBAN GR7108900100001010103259300

Δικαιούχος: Σύλλογος Μελισσοκόμων Καρδίτσας

Με εκτίμηση

Για το ΔΣ του συλλόγου μελισσοκόμων Καρδίτσας

ο Πρόεδρος Αρης Γαλιατσάτος

